

Москва

## ОТКРЫТИЕ ОПЕРНОГО СЕЗОНА В ЕРЕВАНЕ

ЕРЕВАН, 21 октября. (ТАСС). Оперой «Алмаст» открылся сезон Ереванской государственной оперы. В этом году сезон обещает быть интересным: приглашены новые силы, усилен состав оркестра и хора.

К 20-летию Великой Социалистической революции театр готовит «Тихий Дон». Приняты также к постановке новые национальные оперы: композитора Степаняна «Майское восстание», написана на тему героической борьбы рабочих и крестьян Армении против злейших врагов народа — лашнаков, «Мажджан» композитора Захаряна и комическая опера «Восточный танрист» композитора Айвазяна. Из русских опер впервые в Ереване пойдет «Шиковая дама». Возобновлена постановка оперы «Евгений Онегин».